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У статті наведено порівняльний аналіз компонентів освітнього про-
цесу міжнародних та національних освітніх програм фахівців із графічно-
го дизайну у ЗНО КНР. Здійснюється порівняння за такими компонентами 
освітнього процесу як, концепція освітнього процесу, освітнє середовище, 
зміст освіти, методи навчання, контроль якості освіти.
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The article presents a comparative analysis the educational components 
of international and national educational programs of the Grafic design major 
in PRC. Comparisons are made on such educational process components as the 
educational concept, the educational environment, educational content, teaching 
methods, and quality control of education.
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Завдяки стрімкому прогресу в галузі комунікаційних технологій ха-
рактер професійної діяльності фахівців із графічного дизайну набуває 
глобальних рис. Звідси гостро постає проблема організації освіти зазначе-
них фахівців на міжкультурних засадах [2]. Вирішення цієї проблеми сто-
совно вищої освіти України можливо завдяки реалізації спільних освітніх 
програм між ЗВО України та ЗВО інших країн. (Стратегія розвитку вищої 
освіти в Україні на 2021–2031 роки) [1]. З цього приводу цікавий досвід 
накопичено у КНР, де у 1995 році була створена Китайсько-зарубіжна си-
стема спільного управління закладами освіти та запроваджена практика 
міжнародних освітніх програм [4].

Аналіз літератури доводить що науковці (Йє Гуан Хуан, Сунь Ханьшэн, 
У Цзянь, Ян Хуэйфэнь,) приділяють увагу питанням порівняння міжна-
родних та національних освітніх програм за компонентами навчання. Але 
не стосуються питань освіти фахівців із графічного дизайну.

Тому, мета статті порівняти основні компоненти навчання за міжна-
родними та національними освітніми програмами у ЗВО КНР стосовно 
освіти фахівців із графічного дизайну.
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Науковці зауважують що стосовно концепції освітнього процесу, на 
міжнародних освітніх програмах спостерігається спрямованість на осо-
бистісно орієнтовну освіту [5]. Що сприяє взаємодії між викладачами та 
здобувачами, мобілізує ініціативу здобувачів та формує здатність мислити 
самостійно. Така концепція вимагає від вчителів не лише широкого спек-
тру знань, але також проводити дослідження в своїх професійних галузях. 
Для порівняння, освітній процес на національних програмах, на думку 
Йє Гуан Хуана, більш орієнтований на викладача, а здобувачі освіти пере-
бувають у більш пасивному стані [5].

Стосовно освітнього середовища на міжнародних освітніх програмах 
в кожній академічній групі налічується не більше 30 осіб. Динамічний макет 
навчального середовища дозволяє перебувати у стані прямого спілкування, 
на що також вказує Йє Гуан Хуан [5]. Таке динамічне навчальне середовище 
має сенс під час роботи над індивідуальними завданнями й під час роботи 
у малих групах. Навпаки, в академічних групах у ЗВО КНР, які працюють 
за національними освітніми програмами, може налічуватись близько 40 здо-
бувачів. Це ускладнює процес викладання модулів із графічного дизайну, 
оскільки кожен здобувач потребує індивідуальних консультацій викладача.

Зміст освіти на міжнародних освітніх програмах не обмежується ос-
новними фіксованими підручниками. Так, наприклад у програмному доку-
менті міжнародної освітньої програми з графічного дизайну Уханьського 
технологічного університету та Університету Уєльсу Trinity Saint David 
з кожного модулю заявлено основну навчальну літературу, додаткову літе-
ратуру, періодичні видання, інтернет ресурси [3]. Зміст викладання часто 
коригується та оновлюється. Викладачі міжнародної освітньої програми 
зазначеного університету що семестру зобов’язані звітувати про онов-
лення навчальних матеріалів. Щодо до національних освітніх програм, то 
зміст навчання часто оформляється в підручниках. Використання додатко-
вих матеріалів у навчанні все ще відносно обмежене [5].

Стосовно методів навчання також є окремі відмінності. Так, у процесі 
викладання на міжнародних програмах багато уваги приділяється взаємо-
дії між викладачами та здобувачами вищої освіти, а також використанню 
евристичних методів навчання [5; 7]. Щодо освітнього процесу майбутніх 
фахівців із графічного дизайну, то застосування методу проектів на між-
народних освітніх програмах дає змогу заохочувати здобувачів самостій-
но мислити, організовувати діяльність [3]. Порівняно, на думку Йє Гуан 
Хуана, У Цзяня, на національних освітніх програмах здебільшого засто-
совується типовий традиційний метод односторонньої передачі інформа-
ції [5; 6]. Але на національних освітніх програмах більше уваги приділя-
ється пропедевтичним модулям з графічного дизайну, що є перевагою.
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Щодо контролю якості освіти, то міжнародні освітні програми при-
діляють багато уваги цьому компоненту. Проекти здобувачів можуть пе-
ревірятися декілька разів — основним викладачем та викладачем-вери-
фікатором [3]. Це дає змогу більш адекватно оцінити роботи здобувачів 
вищої освіти. Традиційна практика навчання за національними освітніми 
програмами, на відміну від міжнародних, полягає в тому, що оцінюван-
ня роботи здобувача відбувається лише за участі одного викладача. Але 
між локальними та міжнародними освітніми програмами у КНР є спільна 
риса, яка полягає у процесі оцінювання якості викладання здобувачами 
вищої освіти. 

Міжнародне співробітництво, взаємозбагачення є позитивною тен-
денцією в галузі освіти, міжнародні освітні програми у КНР дають змогу 
проаналізувати та адаптувати досвід провідних ЗВО світу до освітнього 
середовища КНР. Досвід міжнародних освітніх програм ЗВО КНР можна 
застосовувати в освітньому процесі фахівців із графічного дизайну в ЗВО 
України. Подальшого більш ретельного дослідження потребує аналіз осо-
бливостей навчально-методичного забезпечення міжнародних програм 
освіти у ЗВО КНР.
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